

カタログ訂正のお知らせ

当社発行のカタログにおいて下記のとおり印刷・記載の誤りがありました。
お詫び申し上げます。

カタログ名

『セーフティコンポーネント 総合カタログ』	(2003年9月発行)	(カタログ番号 SGFL-002D)
『リミットスイッチ / 大型マイクロスイッチ 総合カタログ』	(2001年4月発行)	(カタログ番号 SAOO-323)
『ベスト制御機器オムロン 第16版』	(2003年7月発行)	(カタログ番号 SAOO-005A)
『ベスト制御機器オムロン 第15版』	(2000年7月発行)	(カタログ番号 SAOO-005)
『D4GL 単品カタログ』	(2002年10月発行)	(カタログ番号 SGFM-013A)
『D4NL 単品カタログ』	(2002年10月発行)	(カタログ番号 SGFM-012A)
『ベスト制御機器オムロン 第16版 CD-ROM版』	(2003年7月発行)	(カタログ番号 SAOO-006A)

掲載箇所

『セーフティコンポーネント 総合カタログ』	B-18、B-46ページ
『リミットスイッチ / 大型マイクロスイッチ 総合カタログ』	170、179、202、215、224ページ
『ベスト制御機器オムロン 第16版』	C-15、C-25、C-32、C-47ページ
『ベスト制御機器オムロン 第15版』	668、686、695、746、755ページ
『D4GL 単品カタログ』	16ページ
『D4NL 単品カタログ』	14ページ
『ベスト制御機器オムロン 第16版 CD-ROM版』	d4d_n.pdf、d4d_r.pdf、d4dh.pdf、d4ds.pdf、d4gl.pdf、d4nl.pdf

正誤内容

誤	➡	正
訂正箇所 オーム電機の電話番号 現状) 053-472-6430		訂正) 053-522-5572

対応方法

- 『セーフティコンポーネント 総合カタログ』は2003年10月中旬より訂正シールにて対応しています。
- 『リミットスイッチ / 大型マイクロスイッチ 総合カタログ』、『D4GL 単品カタログ』、『D4NL 単品カタログ』は2003年10月中旬より訂正原稿を挟み込み対応しています。
- 『ベスト制御機器オムロン 第16版』は2003年11月より訂正原稿を挟み込み対応します。
- 『ベスト制御機器オムロン 第16版 CD-ROM版』については次回改訂時に修正いたします。